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Vi önskar alla våra läsare en riktigt skön sommar! 



 
Ur församlingsboken 
 
Dop 
Söndagen den 14 maj döptes Johannes Rönnedal. 
 
Bekräftelse av vigsel 
Söndagen den 14 maj fick Maria och Andreas Rönnedal bekräfta sin tidigare 
vigsel (borgelig) i en vigselgudstjänst i Älvsjökyrkan. 
 
Utflyttade 
Per-Olov Ekenberg 
 
Flyttningsbetyg 
Marianne Magnusson, till Högdalskyrkans församling. 
 
Till vila 
Karin Norberg född den 21 mars 1919, fick hembud den 16 april 2006. 
Begravningsgudstjänsten ägde rum i Älvsjökyrkan den 8 maj 2006. 
Bengt Larsson född den 25 mars 1921, fick hembud den 11 maj 2006. 
Begravningsgudstjänst ägde rum i Älvsjökyrkan den 31 maj kl 13.00. 
 
Vi är tacksamma för vad Karin Norberg och Bengt Larsson har fått  betyda för 
vår församling och lyser frid över deras ljusa och varma minne. 
 
Födelsedagar 
Kristina Olander fyller 96 år den 3 september – Vi gratulerar! 
 
Adressändring 
Bettan Larsson, Fruängsgården, Gamla Södertäljev 9, 2 tr, 129 55 Hägersten 
Anna-Stina Wallström, Granbacken, Täppgränd 5-7, 121 33 Enskededalen 
 
 
 
 
 

 
 
 

Nästa församlingsblad kommer i början av oktober 
Material till nästa blad vill vi ha senast den 10 september, tack! 

 
Redaktionsgrupp: Maria Rönnedal, Hans Gunnarsson,  

Berit Gustafsson, Ann-Sofi Oddestad och Sofia Wallström,  
samt bilden på framsidan, Per Rask. 



 
 

Såpbubblor och livets stora frågor 
 

De kommer flygande genom luften. I olika vackra färger flyter de fram, 
såpbubblorna. Först kommer det en bubbla och sedan en till och plötsligt är det 
fullt av bubblor i rummet. Men var kommer de ifrån? Vart är de på väg? 
Johannes sitter fascinerad på golvet och tittar på såpbubblorna som bara väller 
fram. De lyser i sina vackra regnbågsfärger och han sträcker sina knubbiga 
små händer efter såpbubblorna. Jag ser att min lilla son på tio månader längtar 
efter att få fånga åtminstone en enda såpbubbla. Plötsligt är de borta och 
underläppen börjar darra. Sorgen är stor. Varför försvann såpbubblorna och 
vart tar de vägen? Jag ser i hans ansikte hur han försöker fånga in alla dessa 
stora tankar på en enda gång. Varifrån kommer såpbubblorna och vart är de på 
väg? Varför måste allt det vackra försvinna så snabbt? 
Likadant är det med sommaren och med livet. Var kommer livet ifrån? Plötsligt 
väller sommaren fram. Värmen kommer och vi njuter. De gröna bladen slår ut 
på träden och blommorna lyser i sina vackra färger. Varje dag kan vi njuta av 
allt det vackra som finns i naturen. Världen är full av små ljuvliga under. Vi 
behöver bara upptäcka dem.  
 
När jag ser din himmel som dina fingrar format, månen och stjärnorna du fäste 

där, vad är då en människa att du tänker på henne? Allt lade du under hans 
fötter: får och oxar, all boskap och markens vilda djur, himlens fåglar och 

havets fiskar, allt som vandrar havets stigar. Herre vår härskare, väldigt är ditt 
namn över hela jorden. Ur Psaltaren 8: 4-5, 7-10. 

 
Livet är ett enda stort under vi alla delar. Hela skapelsen hör ihop och allt det 
skapade i världen är beroende av varandra för att kunna leva och existera. 
Varje människa har del i den stora helheten i världen och behövs med sin egen 
personlighet och unika förmåga. Men vi behöver också varandra, ge och ta 
emot ett uppmuntrande ord, se och bli sedda för att växa som människor.  
Här finns kyrkan som ett erbjudande: En plats dit man får komma precis som 
man är med sina tankar om livet, där man får sitta tyst eller skoja och skratta, 
där får man dela livet med varandra. I början och slutet av sommaren är du 
välkommen till Älvsjökyrkans gudstjänster och kvällsandakter – en stund av 
stillhet, där vi tillsammans får fånga dagen, möta Gud och varandra. Vi får ta 
emot hela vårt liv som en gåva från Gud, en sekund i taget.  Låt sommaren ge 
tid för stillhet - ge dig tid att bara vara. Sommaren är din!   
 
Maria Rönnedal, pastor 



 
Välkomna till kyrkokonferens den 14-18 juni! 
Varmt välkomna till gemenskap, arbete, bön och fest i 
kyrkokonferensen! I år är temat ”En kyrka som berör”. 
Kyrkokonferensen är en mötesplats för hela missionskyrkan med alla 
dess församlingar, medlemmar och vänner. Under torsdag till lördag 
pågår också ett stort antal seminarier som är öppna för alla. 
Samlingarna pågår i olika kyrkor. Läs gärna programmet för att se var 
allt händer. Kom gärna med, även om du inte är ombud. 
 
Onsdag ”En källa till liv” 
En retreatdag inför konferensen med andlig vägledning, sång, samtal och 
gemenskap. Dagen startar kl 10.00 och avslutas med  
en förbönsgudstjänst kl 19.30. 
Torsdag vägval ”För livets skull” 
Introduktion för nya ombud kl 9.00 Inledningsgudstjänst kl 10.00 och 
förhandlingar från kl 11.00. Gudstjänst med Missionskyrkans evangelister m fl 
kl 19.30. 
Fredag ”Förändring för världens skull” 
Förhandlingarna startar med morgonbön kl 8.45. Gudstjänst och festkväll  
kl 19.30 med internationellt fokus 
Lördag ”Livet och uppdraget” 
Förhandlingarna startar med morgonbön kl 8.45. Högtidsgudstjänst med 
ordination av pastorer och diakoner kl 19.30 
Söndag ”En kyrka som berör” 
Gudstjänst i Älvsjökyrkan kl 11.00 
Parkfest och gudstjänst på Utbildningscentrum Lidingö med start kl. 13.00 
 
 
 

Om du har tillgång till en dator med internet kan du titta in på Älvsjökyrkans 
hemsida www.alvsjokyrkan.se. Hemsidan uppdateras regelbundet och 
innehåller informationsbladet, program/kalendarium, information från 

studieverksamheten och SMU-grupperna. 
 

             www.alvsjokyrkan.se
 
 
 
 
 
 

http://www.alvsjokyrkan.se/


 
 

 

I augusti kommer ett nytt 
program för 

STUDIER och KULTUR 
för alla åldrar i Älvsjökyrkan 

Håll utkik i brevlådan!  
 
 
 
 
Hösten 2006 och våren 2007 
Hans Gunnarsson har varit vår pastor/föreståndare på halvtid sedan september 
2005. Vår ordinarie pastor, Maria Rönnedal, väntar barn i höst och kommer att 
vara föräldraledig hösten 2006 och våren 2007.  
Vid vårt församlingsmöte den 23 april beslutade församlingen att på nytt kalla 
Hans till en ny arbetsperiod i Älvsjökyrkan. Vi är mycket glada för Hans villighet 
att tjäna Gud och församlingen och hälsar honom varmt välkommen att 
fortsätta sitt vikariat hösten 2006 tom maj 2007. 
                      
                                                                    Gunnar Stjärneback, ordförande 
 

Pastorernas arbete och ledigheter 
Hans Gunnarsson är ledig från juni till och med augusti. 

Maria Rönnedal arbetar 50 % under tiden maj till september. 
Maria har ledigt från 19 juni till 31 juli. 
 

Musik-Café-kvällar   
22 oktober och 19 november 

 
Vill du bidra med sång eller musik till någon  

av dessa kvällar så hör av dig till: 
 

Kristina Lindgren, 08-88 26 28 
Ann-Sofi Oddestad, 08-99 19 07 

Sara Sjöblom, 08-86 87 67 



 

Gudstjänster och samlingar 
 
Juni 
 
4 SÖNDAG 
Pingstdagen 
11.00 Konfirmationsavslutning 
Christian Lennartsson 
Sara Sjöblom, Maria Walter 
 
11 SÖNDAG 
Heliga trefaldighets dag 
11.00 Gudstjänst med nattvard 
Maria Rönnedal, Lena Brisenheim, 
Maria Fransson. Månadsoffer 
 
14 – 18 juni Kyrkokonferensen  
 
18 SÖNDAG 
1:a efter trefaldighet 
11.00  Missionsgudstjänst  
Pastor Carlos Montenegro från 
Ecuador, Mats Gunnarsson, Hans 
Gunnarsson, Kristina Lindgren. 
Inget kyrkkaffe i Älvsjökyrkan! 
 
13.00-14.00 Parkfest och avslutning 
av Svenska Missionskyrkans 
kyrkokonferens på Utbildnings-
centrum, Lidingö. 
14.00-15.00 Gudstjänst  
”En kyrka som berör” 
 
 

Sommaruppehåll  
25 juni – 12 augusti 
Vi hänvisar till gudstjänster  
i Stuvstakyrkan kl 11.00  
under sommaren 
 
Behöver du ”Kyrkskjuts” –  
Kontakta Siv och Kjell Frykdalen 
telefon: 746 89 98 
 

Augusti 
 
30 juli – 5 augusti Scoutläger 
2-5 augusti Nyingläger 
 
13 SÖNDAG 
9:e efter Trefaldighet 
18.00 Kvällsandakt 
Maria Rönnedal, Sara Sjöblom 
 
20 SÖNDAG 
10:e efter Trefaldighet 
18.00 Kvällsandakt 
Kjell och Siv Frykdalen,  
Susanne Sand 
 
27 SÖNDAG 
11:e efter Trefaldighet 
18.00 Kvällsandakt 
Birgitta och Gunnar Stjärneback, 
Kristina Lindgren 
 

September 
 
1-3  Ledarhelg 
 
3 SÖNDAG 
12:e efter Trefaldighet 
Friluftsgudstjänst tillsammans med 
SMU. Åsa Larsen, Maria Rönnedal, 
Sara Sjöblom och ledarna. 
Avfärd från Älvsjökyrkan kl.11.00.  
Vi åker gemensamt i bilar.  
Medtag picknickkorg.   
 
5 TISDAG 
13.00 Tisdagsträff i Högdalskyrkan 
”Astrid Lindgrens hemligheter i liv och 
dikt” Författare Margareta Strömstedt 
berättar. 
 

 



 

Gudstjänster och samlingar 
 
10 SÖNDAG 
13:e efter Trefaldighet 
11.00 Samlingsgudstjänst med 
nattvard. Hans Gunnarsson, 
Älvsjökyrkans kör under ledning av 
Susanne Sand, Maria Fransson 
Månadsoffer 
 
12 TISDAG 
13.00  Tisdagsträff i Älvsjökyrkan 
Diakonias generalsekreterare 
Bo Forsberg 
 
19.00 Informationsträff för nya 
konfirmander och föräldrar 
 
13 ONSDAG 
13.00 och 14.15  ”Mitt livs visor” 
Andakt på Älvsjö Servicehus och 
sjukhem. Lars-Gunnar Wiklund och 
Hans Gunnarsson. 
 
17 SÖNDAG 
14:e efter Trefaldighet 
11.00  Ekumenisk Gudstjänst med 
nattvard. Anette Haaland, pastor i 
Triangel-kyrkan, Enskede, Eva 
Ellnemyr och Magnus Hellström, 
präster i Brännkyrka Församling,  
Hans Gunnarsson, kör från 
Brännkyrka Församling. 
 
19 TISDAG 
13.00  Tisdagsträff i Älvsjökyrkan 
Bibelsamtal med Hans Gunnarsson 
 
24 SÖNDAG 
15:e efter Trefaldighet 
11.00  Gudstjänst  
Suzanne Molin, kyrkosekreterare, 
Susanne Sand, Malin Värmå 
 

26 TISDAG 
13.00  Tisdagsträff i Älvsjökyrkan 
Vi träffar katolska kyrkoherden 
Eric Kenneth i Brandbergen.  
Avfärd från Älvsjökyrkan 12.15 
 

Oktober 
 
1 SÖNDAG 
Den helige Mikaels dag 
11.00  Gudstjänst med nattvard 
Torsten Liljemark, Peter Brisenheim, 
Lovisa Jenerberg. Månadsoffer 
 
3 TISDAG  
13.00 Tisdagsträff i Högdalskyrkan 
Den längsta resan är resan inåt”  
Om Dag Hammarskjöld och hans 
gärning. Pastor Olle Alkholm berättar 
 
8 SÖNDAG 
Tacksägelsedagen 
11.00  Gudstjänst I Högdalskyrkan 
Torbjörn Bådagård, Larz Lindqvist, 
Sångare från pastorat syd. 
 
10 TISDAG 
13.00  Tisdagsträff i Älvsjökyrkan 
Bibelsamtal med Hans Gunnarsson 
 
11 ONSDAG 
13.00 och 14.15  
”Att åldras i höstens tid”, 
Andakt på Älvsjö Servicehus och 
sjukhem. Lars-Gunnar Wiklund och 
Hans Gunnarsson. 
 
15 SÖNDAG 
18:e efter Trefaldighet 
11.00  Gudstjänst med SMU 
Scouter och ledare, Barnkören under 
ledning av Sara Sjöblom och  
Camilla Reihs 
 

 



 
                                                                          
 

                                                                          

Styrelsemöten: 
Torsdag 8 juni kl 19.15 
Torsdag 31 augusti kl 19.15 
Torsdag 28 september kl 19.15 
Torsdag 19 oktober kl. 19.15 
 
Verksamhetsrådet: 
Torsdag 24 augusti kl 19-21 

 
 
 
 
Ekonomin inför sommarmånaderna 
Vi vill framföra ett stort tack för alla gåvor som kommit hittills under året.  
Gåvor har kommit in som kollekter i gudstjänster och andra samlingar,  
skickats in via postgiro/plusgiro, autogiro, via skattsedeln som kyrko- 
avgifter eller på annat sätt.  
 
Sammantaget har året så här långt gått med ett överskott. Detta beror bland 
annat på att vi har vikariatstjänst för vår pastor. Vikariatet är en halvtidstjänst 
som sträcker sig till mitten av juni. Maria är tillbaka på halvtid under några 
månader. Vår ungdomsledare Christian Lennartsson slutar sin 30 %-tjänst i  
juni. Vi kommer att anställa en ny ungdomsledare på deltid i höst, samtidigt  
som Hans Gunnarsson fortsätter sin halvtidstjänst som pastor. Under sommar-
månaderna har vi vikarierande vaktmästare för trädgårdsarbeten etc. Framför 
oss finns ett antal investeringar: Vi ska sätta upp en ny redskapsbod bakom 
kyrkan, ny dator till expeditionen. Arkivfrågan måste lösas på ett varaktigt och 
säkert sätt genom att införskaffa ordentliga arkivskåp.  
 
För att klara de fasta utgifterna under sommaren behöver vi ett lika bra 
offrande som vi har haft tidigare under året fast vi inte har samma möjlighet att 
ge kollekter i gudstjänsterna.  
Vi får alla hjälpas åt genom att skicka in våra offergåvor till församlingens  
plusgirokonto 19 67 61-1.  
Tack på förhand för allt ert deltagande i arbete och offrande.  
Med förhoppning om en solig och avkopplande sommar.  
 
Hälsningar från Församlingsstyrelsen 

 
 

Parkering 
Vid parkering på gatorna runt 
Älvsjökyrkan - tänk på att inte  

  blockera någon utfart. 
                  
 



 
Det är dags för konfirmationsläsning läsåret 2006/2007 
Tillsammans med andra tonåringar och vuxna från Älvsjökyrkan, 
Stuvstakyrkan, Högdalskyrkan och Mikaelikyrkan i Skärholmen får du möjlighet 
att samtala om livet och att upptäcka kristen tro. Det handlar om tro och tvivel, 
längtan och drömmar, kärlek och vänskap, men också bön, bibel, kyrka, dop 
och nattvard. Om allt detta och lite till kommer vi att samtala. Under året 
planeras en konfirmandweekend och ett läger till Gotland. 
Konfirmander och ledare kommer att träffas varannan lördag kl 9.30-12.00 med 
start lördagen den 7/10. 
Informationskväll då både blivande konfirmander och föräldrar är välkomna, blir 
det tisdagen den 12/9 i Älvsjökyrkan kl 19.00.  
Men du kan redan nu anmäla dig till konfirmationsläsningen! 
För information kontakta Maria Rönnedal tel. 464 88 46 alternativt 
647 12 60 Älvsjökyrkan eller Sara Sjöblom tel. 86 87 67 
 
 
Kort rapport från SMU:s Riksmöte 25-28 maj, Klintagården Öland 
Efter många, långa och sena förhandlingstimmar beslutade Riksmötet att anta 
”Vision om enhet” som i förlängningen innebär ett samgående mellan de tre 
kristna ungdomsförbunden – SMU, SBUF och MKU. Under helgen antog även 
MKU och SBUF ”Vision om enhet”.  
Riksmötet beslutade också att anta ”Färdplan för framtiden” som innehåller mål 
och visioner för scoutrörelsen i Sverige.  
Dessutom har Riksmötet sagt ja till en förbundsgemensam scoutdräkt men inte  
till den föreslagna färgen, ljusgrå, utan jobbar för en något mera praktisk färg.  
 
Besluten ”Vision om enhet” och ”Färdplan för framtiden” överensstämmer med 
vad UR i Älvsjö diskuterat. Däremot reserverade vi oss vid beslutet om 
scoutdräkten, då det inte blev det förslag som UR och scoutledarna önskade.  
 
Mikael Linhammar och Sofia Wallström, ombud för SMU i Älvsjö  
 

 



 
                                                                                            

 

SMU-gruppernas startdatum, 
hösten 2006 

 Barn- och gospelkör 30/8 
 Scout och nyingscout 31/8 
 Tonår 15/9 
 Söndagsskolan - meddelas senare. 

                               

     i Älvsjö           
 
 
 
Varmt tack till Stephanie och Christian 
Sedan september 2005 har Älvsjökyrkan haft glädjen att ha Stephanie och 
Christian Lennartsson som medarbetare. Stephanie har varit ledare för lilla 
barnkören och Christian har i huvudsak arbetat med tonårssamlingar samt 
”konfa” 1 och 2. Vid ett  flertal tillfällen har vi fått lyssna till hans förkunnelse i 
olika slags gudstjänster. 
När de snart drar vidare till nya arbetsuppgifter i Småland vill vi i församling och 
SMU säga ett hjärtligt TACK för många fina och helhjärtade insatser.  
 Vi önskar er lycka, framgång och Guds välsignelse för kommande dagar. 
 
 
Nu finns det också ett ”forum” för SMU i Älvsjö 
Ett forum är en plats där man kan diskutera, informera, planera aktiviteter mm.  
 
Josef Sjöblom har skapat ett forum för SMU i Älvsjö. Josef kommer vara 
moderator/administratör av forumet. Alla som vill läsa inlägg och diskussions-
trådar kan göra det utan att logga in. För att skriva inlägg behöver man 
registrera sig som medlem i forumet vilket vi förstås uppmanar alla i SMU att 
göra. För att bli medlem går du in på Älvsjökyrkans hemsida, klickar på ”SMU” 
och sen på ”forum”. Där klickar du på ”bli medlem” och följer ansvisningarna. 
Har du några frågor kan du maila till Josef Sjöblom på adressen 
forum@alvsjokyrkan.se  
  
Ni hittar forumet under SMUs sidor på: 
www.alvsjokyrkan.se/smu  
 

mailto:forum@alvsjokyrkan.se
http://www.alvsjokyrkan.se/smu


 
 
Söndagarnas bibeltexter och tema 
 
4/6  Pingstdagen  ”Den heliga Anden” 
1 Mos 11:1-9, Apg 2:1-11,  
Ev Joh 14:25-29, Ps 104:27-31 
 

11/6  Heliga trefaldighets dag  
”Gud – Fader, Son och Ande” 
5 Mos 6:4-9, Apg 2:24-35,  
Matt 11:25-27, Ps 113:1-6 
 

18/6  1 e. Tref.   ”Vårt dop” 
Hesekiel 36:25-28, Rom 6:3-11,  
Joh 3:1-8, Ps 66:5-12 
 
25/6  Den helige Johannes döparens dag  
”Den högstes profet” 
Jes 49:1-2, Apg 19:4, Luk 1:5-17, Ps 96 
 

2/7  3 e. Tref.  ”Förlorad och återfunnen” 
Mika 7:18-20, Rom 5:6-11,  
Luk 15: 1-7, Ps 119:170-176 
 

9/7  4 e. Tref.  ”Att inte döma” 
2 Sam 12:1-7, Rom 2:1-4,  
Matt 7:1-5, Ps 62:2-9 
 
16/7  Apostladagen  ”Sänd mig” 
Hes 1:26-2:3,8-10, 1 Tim 1:12-17,  
Luk 5:1-11, Ps 40: 6-12 
 
23/7  6 e. Tref.  ”Efterföljelse” 
3 Mos 19:1-2, 13-18, 1 Petr 1:13-16,  
Matt 5: 20-26, Ps 15 
 
30/7 Kristi förklaringsdag  
”Jesus förhärligad” 
2 Mos 24:12-28, 2 Petr 1:16-18,  
Matt 17: 1-8, Ps 89: 12-18 
 
6/8 8 e. Tref.  ”Andlig klarsyn” 
Mika 3: 5-8, 1 Joh 4:1-6,  
Matt 7: 15-21, Ps 119: 30-35 
 
13/8  9:e efter Trefaldighet 
”Goda förvaltare” 
1 Mos 1:24-2:3, 1 Petr 4:7-11, Matt 25:14-30, Ps 8 

20/8  10:e efter Trefaldighet  
”Nådens gåvor” 
Jes 27:2-6, 1 Kor 12:12-26 
Joh 15:1-9, Ps 28:6-9 
 
27/8  11:e efter Trefaldighet 
”Tro och liv” 
Jes 2:12-17, Rom 3:21-28 
Luk 18:9-14, Ps 143:6-10 
 
3/9  12:e efter Trefaldighet  
”Friheten i Kristus” 
2 Mos 4:10-17, 2 Kor 3:4-8 
Mark 7:31-37, Ps 145:13b-18 
 
10/9  13:e efter Trefaldighet 
”Medmänniskan” 
1 Mos 4:8-12, 1 Joh 4:7-10 
Luk 10:23-37, Ps 103:1-6 
 
17/9  14:e efter Trefaldighet 
 ”Enheten i Kristus” 
Hes 37:15-22, Ef 4:1-6,  
Joh 17:9-11, Ps 95:1-7 
 
24/9  15:e efter Trefaldighet  
”Ett är nödvändigt” 
Neh 9:19-21, Apg 20:32-36 
Matt 6:31-34, Ps 123 
 
1/10  Den helige Mikaels dag  ”Änglarna” 
Dan 6:16-22, Upp 12:7-12 
Luk 10:17-20, Ps 103:19-22 
 
8/10 Tacksägelsedagen   ”Lovsång” 
1 Krön 29:10-14, 1 Thess 5:16-24 
Luk 17: 11-19, Ps 65:9-14 
 
15/10 18:e efter Trefaldighet  
”Att lyssna i tro” 
Mik 6:6-8, Apg 16:11-15 
Joh 7:14-18, Ps 19:8-15 



 

SMU i Älvsjö Ordförande Åsa Larsen Tel: 88 96 30 
 

Körer 
Lilla barnkören, årskurs 0–2. Onsdagar 17.30–18.15. 
Ledare: Anette Fällman, Tel: 722 48 84  
Stora barnkören, årskurs 1–4,Onsdagar 17.30–18.15 
Gospelkör från årskurs 5. Onsdagar 18.30–19.30 
Ledare: Sara Sjöblom Tel: 86 87 67 och Camilla Reihs Tel: 464 97 71 
 

Söndagsskola 
Söndagar 11.00–12.00 4–7 år resp 8–13 år 
Kontaktperson: Åsa Larsen Tel: 88 96 30 
 

Scout & nyingscout 
Torsdagar 18.30 
Nyingscout, årskurs 1–3. Kontaktperson: Matts Olsson Tel: 99 90 75 
Scout och tonårsscout, från årskurs 4. Kontaktperson: Sofia Wallström Tel: 647 40 46 
 

Tonår 
Fredagar 19.00 från årskurs 7 
Kontaktpersoner: Jonas Andersson 568 706 24  
 
 

 

e-post:  
info@alvsjokyrkan.se 
 
Älvsjökyrkans hemsida: 
www.alvsjokyrkan.se 

 

ÄLVSJÖKYRKANS KÖR övar på tisdagar kl 19.30–21 ca. 
Körledare: Susanne Sand tel: 070-456 35 01 
 

Pastorn träffas säkrast förmiddagar tisdag – onsdag – torsdag 
Telefoner till kyrkan 
Pastorns expedition 
Församlingsmusiker, samt kök och kafé 
SMU-expedition och fax 

 
647 12 60 
647 08 34 
86 47 06 

Hemtelefoner 
Pastor:  
Pastor:  
Vaktmästare:  

 
Maria Rönnedal 
Hans Gunnarsson 
Jonas Andersson 
Elin Pehrsson 

 
464 88 46 
99 87 31 

568 706 24 
 

Plusgirokonton 
Älvsjö missionsförsamling 
Byggnadsfonden  
SMU i Älvsjö 
Studieverksamheten 

 
19 67 61-1 
63 72 66-8 
35 54 03-7 

453 45 88-1 
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